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Mazsola hírek
Kedves gyerekek, kedves szülők!

2024. május 25-én, szombat délelőtt óvodánkban (Dózsa Gy. u. 11.) MAZSOLA GYERMEKNAPOT tartunk. 
Egy önfeledt, vidám délelőttre invitáljuk a kedves családokat, a valaha volt, a jelenlegi és leendő kis 

óvodásainkat. A rendezvény 9 órától kezdődik. Program: kézműveskedés, ugrálóvár, játékos sportvetélkedők, 
csillámtetkó, arcfestés, tombola értékes nyereményekkel (pl. Kecskeméti Vadaskert, MiniPolisz, Decathlon), büfé. 

MMiinnddeennkkiitt  nnaaggyyoonn  ssookk  sszzeerreetteetttteell  vváárruunnkk!!

Aki nem tud részt venni az alkalmon, de szívesen támogatná az óvodánkba járó gyermekeket, 
az a következő számlaszámra teheti meg: OTP 11742159-20028417 (Albertirsai Mazsola Óvoda Alapítvány)

Kérjük, ha még nem ajánlották fel adójuk 1%-át, azt a következő adószámra megtehetik: 
Albertirsai Mazsola Óvoda Alapítvány 18704280-1-13

A befolyt összegből az udvari játéktárolónkat szeretnénk felújítani és bővíteni,
 ezzel is elősegítve az óvodánkba járó gyermekek esztétikai környezetét. 

A jókedvet garantáljuk, a szép időt megrendeltük! :)

Köszönettel: 
 a Mazsola Óvoda gyermekei és dolgozói
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E L S Ő  K É Z B Ő L

Idősek klubja
A napközbeni idős ellátás, népszerű 

nevén „idősek klubja” szolgáltatásai 
iránt, a COVID-ig egyre nagyobb volt 
az érdeklődés Albertirsán. Ennek az 
ellátási formának az a lényege, hogy 
az az idős lakótársunk, aki igényt tart 
rá, hétköznapokon 6-8 órában kö-
zösségi foglalkozásokon vehet részt 
szakemberek segítségével. A szolgál-
tatás része a kedvezményes étkezés is. 
Aki igényli, a lakása és a klub közötti 
szállítást is igénybe veheti. Tehát a 
magányos és esetleg romló egészsé-
gi, mentális állapotú koros emberek 
részére jelent közösséget, programot, 
rendszeres ráfigyelést a klub. A ko-
ronavírus járvány elmúltát követően 
folyamatosan visszaerősödött a szol-
gáltatás iránti igény.

Az ellátás megszervezésének ter-
mészetesen szigorúan előírt feltételei 
vannak, mivel jó néhány ember kerül 
elhelyezésre egy adott térben, napi sok 
órára. Emiatt a klub több esztendeje „al-
bérletben” működik, az Alberti Evangé-
likus Gyülekezet vendégházában. Most, 
tavalyi sikeres pályázati munkánknak 
köszönhetően, a Dózsa György úton 
felépülhet a klubnak otthont adó ház. 
A kivitelezés a tavasz elején megkezdő-
dött, s az ősz végére befejeződik.

Így legkésőbb 2025. elejétől, új épü-
let, minden vonatkozásban korszerű, 
esztétikus körülmények várják a nap-
pali klub koros vendégeit.

Luther utcai rendelő
A Luther utcai gyermekorvosi és vé-

dőnői rendelő bővítéséhez szintén si-
keres pályázati szereplésünk segített 
hozzá. Ebben az esetben a kivitelezés 
júniusban kezdődik, és az esztendő 
végéig befejeződik. A beruházás ered-
ményeként az épület magastetőt kap, 
mely alá egy-egy lakás, továbbá védő-
női iroda kerül.

A kivitelezés ideje alatt, a gyermekor-
vosi és a védőnői szolgálat, a Somogyi 

Béla utcai egykori gyámhivatali (koráb-
ban orvosi szolgálati lakás) épületben 
működik. A Luther utcai beruházás 
eredményeként, az említett szolgáltatá-
sok tágasabb környezetben működhet-
nek majd, miközben az épület városké-
pi szempontból impozánsabb lesz.

Dolina út
A Dolina út, fürdő és városi sport-

csarnok előtti (másképpen leírva, a 
Vágóhíd és a Liget utca közötti) szaka-
sza, valljuk be, pocsék állapotban van. 
A képviselő testület tavaly elhatározta 
a mielőbbi felújítását. Ez az útszakasz 
kiszélesítését, mindkét oldala süllyesz-
tett szegéllyel történő ellátását és újra 
aszfaltozását jelenti. A testület április 
25-ei ülésén megállapította a kivitele-
zésre korábban kiírt pályázat eredmé-
nyét. A győztes pályázóval rövidesen 
szerződést kötünk. A munka elvégzésé-
re hivatalosan november végéig van le-
hetőség. A kivitelezővel történő egyez-
tetés előtt nagy dilemmát jelent, hogy 
hagyjuk-e a munkát az őszi időszakra, 
nem megzavarva ezzel a nyári fürdő 
szezont, vagy vállaljuk be az előre lát-
hatólag másfél hétnyi kellemetlenséget 
annak érdekében, hogy a strand idény 
második felére megújuljon a szóban 
forgó útszakasz. A döntést csak a kivi-
telezővel közösen hozhatjuk meg.

Gerje híd
A Táncsics úti Gerje híd állapota 

sürgős (egy-másfél éven belüli) be-
avatkozást igényel. Konkrétan, újra 
kell építenünk, mivel az állapotára a 
toldozás foltozás már nem ad megol-
dást. Anyagiakat csak átfolyó csöves 
technikájú hídtestre tudunk biztosí-
tani, ami egyébként korrekt, bizton-
ságos eredményt ad.

Egy ilyen típusú híd, külön gyalo-
gos átkeléssel történő megtervezése 
kezdődik a napokban. Az építmény 
kivitelezése minden bizonnyal áthú-
zódik 2025-re.

Szennyvíztisztítás
Sok szó esik az utóbbi időben Al-

bertirsa szennyvíztisztításának hely-
zetéről. Nézzük hát röviden: mi is a 
valóság!

A városi tisztítómű a napi átlagos 
terhelést bőségesen elbírja. Hirtelen 
lezúduló nagy mennyiségű eső ide-
jén azonban a reaktor térbe kerülő 
szennyvíz a „normál” mennyiségnek 
akár a háromszorosát is meghalad-
hatja. Ilyen mértékű terhelés esetén 
pedig a tisztítás hatásfoka elégtelenre 
zuhanhat. Efféle helyzetek lehetősé-
gét természetesen meg kell szüntetni. 
Ennek konkrét módjáról jelenleg vita 
zajlik az illetékes környezetvédelmi 
hatóság, és önkormányzatunk között! 
A hatóság szerint egy 3000 m³-es ún. 
havária tározó építése adhatja a meg-
oldást, ami mintegy 400 millió forin-
tos beruházást igényel. Az általunk a 
kialakult helyzet elemzésére felkért 
szakértői csapat más, végső soron ol-
csóbb módszert javasol. A tényleges 
megoldást a hatósággal együtt kíván-
juk meghatározni. Erre reményeim 
szerint június közepéig sor kerül. 
Amennyiben így történik, a szüksé-
ges beruházásra az esztendő második 
felében, rosszabb esetben 2025-re át-
húzódva sor kerül, s vele minimum 
bő évtizednyi időre megoldódik Al-
bertirsán a szennyvíztisztítás teljesít-
mény problémája.

Fazekas László
polgármester
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Képviselő-testületi döntések áprilisban
2024. április 25-én ülésezett Alber-

tirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal hu-
szonkét napirendi pontról tárgyaltak a 
képviselők. Az alábbiakban a közérdek-
lődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Első napirendi pontként a helyi rend-
őrőrs tevékenységéről szóló beszámoló 
került bemutatásra, ill. elfogadásra. Vá-
rosunkban, valamint még három tele-
pülésen, így Ceglédbercelen, Dánszent-
miklóson és Mikebudán –, Albertirsa 
székhellyel, a Ceglédi Rendőrkapitány-
ság Albertirsai Rendőrőrse teljesít szol-
gálatot. A Ceglédi Rendőrkapitányság 
2023. évre fő célkitűzésnek tekintette a 
járásban és azon belül Albertirsa váro-
sában is az elkövetett bűncselekmények 
további csökkentését a büntetőeljárások 
nyomozás eredményességének fokozá-
sát, hatékony fellépést a tulajdon elleni 
szabálysértések elkövetőivel szemben, 
valamint ezzel együtt a településen élő 
állampolgárok szubjektív közbiztonság 
érzetének minél magasabb szintű szava-
tolását, illetve a szakmailag felkészült és 
elhivatott állomány megtartását. Az Al-
bertirsai Rendőrőrs 2023. évben a kitű-
zött céljait többségében elérte, eredmé-
nyesen hajtotta végre feladatait, az előző 
évi eredményeit tartani tudta. Kaposi 
József őrsparancsnok köszönetét fejez-
te ki mind a polgármester úrnak, mind 
a képviselő-testületnek és valamennyi 
szervezetnek, vállalkozásnak, magán-
személynek, akik bármely módon köz-
reműködtek abban, hogy az Albertirsai 
Rendőrőrs feladatait maradéktalanul el-
láthassa. Szintén akceptálta a testület az 
Önkéntes Polgárőr Egyesület szakmai 
beszámolóját.  A 2024-es évben az egye-
sület szeretné a saját szolgálatok számát 
növeli a hatékonyabb bűnüldözés érde-
kében, valamint a tervei között szerepel, 
hogy bevezetésre kerül a nappali gyalo-
gos, kerékpáros és robogós szolgálat. 

• Második napirendi pontként Ceg-
léd Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 
(továbbiakban Cegléd HTP) 2023. évi 

tűzvédelmi tevékenységéről szóló be-
számoló került bemutatásra, ill. elfo-
gadásra. Jelen volt Petrányi Sándor 
tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnok. 
Cegléd HTP működési területén az ön-
kéntesség erősítésére fordított munka 
eredményeként az Újszilvási ÖTE után 
másodikként 2022. szeptemberétől a 
Dolinavölgye Mikrotérségi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület is rendelkezik a Ceg-
léd HTP-vel hatályos együttműködési 
megállapodással (III. kategóriás közre-
működő ÖTE). Tagjai közül 24 fő ren-
delkezik 40 órás alaptanfolyammal. El-
nökük és parancsnokuk együttműködő. 
Az ÖTE szaktevékenységet irányító tag-
ja 144 órás Tűzoltásvezető II. tanfolya-
mot végzett.  2023. év október hónap-
ban egy gépjárműfecskendő beszerzése 
megtörtént, amely megkülönböztető 
jelzés használatára jogosult, érvényes 
műszaki vizsgával, biztosítással rendel-
kezik. Jelenleg védőeszközök és szakfel-
szerelések beszerzése van folyamatban. 
Tervükben szerepel, hogy II. kategóriás 
ÖTE-ként, Albertirsa, Ceglédbercel, Mi-
kebuda és Dánszentmiklós települések 
mentő tűzvédelmében közreműködve 
segítsék a hivatásos tűzoltók munkáját. 
Támogatásuk az említett települések ön-
kormányzatainak segítségével történik. 
A Cegléd HTP kiemelten fontos feladat-
ként kezelte a 2023-as évben a működé-
si területén élő lakosság tájékoztatását, 
melynek alapja a helyi önkormányza-
tokkal történő kapcsolattartás. A lakos-
ságot érintő veszélyekről a szükséges 
szakmai anyagokat, tájékoztatókat biz-
tosították számukra. A kapott anyagok 
segítségével a lakosság tájékozódhatott 
a szabadtéri égetés szabályairól, a fűtési 
szezon veszélyeiről, a kéményseprőipari 
tevékenységről és a tűzvédelmi maga-
tartási szabályok betartásáról.

• Módosították városunk Település-
kép védelméről szóló 7/2018. (IV.05.) 
önkormányzati rendeletét. A változtatás 
lényege, hogy a jövőben a reklámhordo-
zók számát nem korlátozhatja az önkor-
mányzat, csak a megjelenésük különös 

formai (műszaki) követelményeit írhat-
ja elő a településképi rendeletben. 

• A Képviselő-testület döntése értelmé-
ben az Erzsébet téri és a Mező utcai ját-
szóterek nyitva tartása az alábbiak szerint 
módosul: minden év március 1-től no-
vember 30-ig 8.00-20.00 óra között tart 
nyitva mindkét helyszín, illetve a május 
1 – szeptember 30. közötti időszakban az 
esti zárás ideje kitolódik 21.30-ra.

• A Képviselő-testület a Kulturális 
Bizottság javaslatára az idei városnap 
időpontját 2024. szeptember 6-7-ben 
határozta meg. A Kulturális Bizottság 
2024. januári ülésén elhangzott az a 
javaslat, hogy a városnap a Gyógyvizű 
Strand területén kerüljön megrende-
zésre, családias, szép környezetben, mi-
vel az Erzsébet tér már nem alkalmas 
ilyen nagy volumenű rendezvény lebo-
nyolítására. Ugyanakkor esetleges hely-
színként még megjelölésre került az 
„Epres” területe és a Strandfürdő ,,tar-
talék” területe. Az utolsó két helyszín 
a szolgáltatók által elutasításra került. 
A további egyeztetések során, minden 
álláspontot, véleményt figyelembe véve 
az a döntés született, hogy az idei város-
nap programjai is ingyenesek lesznek a 
kilátogatók számára, valamint az idei 
városnapi rendezvény, figyelembe véve 
a rendőrség állásfoglalását és a szak-
emberek véleményét, a Strand melletti 
tartalékterületen kerül megrendezésre.

• Jóváhagyták az Albertirsai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, valamint az Al-
bertirsai Közös Önkormányzati Hivatal 
köztisztviselői cafetérai juttatásának 
éves összegét 420.000 Ft-ban állapítot-
ták meg a 2024-es évre.

• Dr. Rédei István a CO-OP START 
Zrt. képviseletében kérelmet nyújtott 
be a Pesti út 34. 2926/3 hrsz-ú ingatlant 
(Pesti úti Coop) érintően a hatályos te-
lepülésrendezési eszközök módosítása 
iránt, az áruház épületének bővíthető-
sége érdekében. A képviselők támogat-
ták a CO-OP START Zrt. kérelmét, a leg-
nagyobb beépíthetőségnek 80%-ra való 
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növelésével és a legkisebb kialakítható 
zöldfelületi aránynak 10%-ra való csök-
kentésével. Az üzlet bővítése mellett új 
parkolókat alakítanak ki az áruház előtti 
és mögötti részen is. 

• Az Önkormányzat a 2024. június 
1-től – 2025. május 31-ig terjedő idő-
szakra együttműködési megállapodást 
kötött az Albertirsai Sportegyesülettel, 
az Ecsedi László Sportcentrum hasz-
nálatára vonatkozóan. Albertirsa Város 
Önkormányzata 2015. október 1-jétől 
minden évben együttműködési meg-
állapodást kötött az Albertirsai Sport-
egyesülettel, az önkormányzat tulajdo-
nában lévő Ecsedi László Sportcentrum 
használatára vonatkozóan. Az utolsó 
megállapodás hatálya 2024. május 31-
én fog lejárni, ezért új megállapodás 
megkötése vált szükségessé.

• Önkormányzatunk az 51/2024. 
(II.29.) számú határozata alapján pá-
lyázatot írt ki az önkormányzat költ-
ségvetéséből céljelleggel, államház-
tartáson kívülre nyújtandó 2024. évi 
támogatásra. A 2024. évi költségvetési 
rendeletben e célra meghatározott ke-
retösszeg 8.000.000  Ft. A pályázatok 
beadásának határideje 2024. április 2. 
12:00 óra volt. Ezen időpontig 13 civil 
szervezet és 4 magánszemély nyújtott 
be támogatási igényt, amelyek összér-
téke meghaladta a 22.000.000  Ft-ot. A 
testület és a szakbizottságok próbálták 
úgy odaítélni a támogatásokat, hogy 
azokból mindenkinek jusson. Mindezek 
alapján az alábbi elosztást hagyta jóvá 
a testület: Ceglédi Városvédő és Szé-
pítő Egyesület: 50.000  Ft, Jövő Nem-
zedékéért Önkormányzati Alapítvány: 
600.000  Ft, ASE: 2.570.000  Ft, MÖTE: 
200.000  Ft, Napsugár Közösségépítő 
Egyesület: 80.000 Ft, Tessedik Iskolások 
Egészségéért Alapítvány: 1.000.000  Ft, 
Keresztury Dezső Városi Művelődési 
Központ: 400.000  Ft, Albertirsa Bará-
tainak Köre Egyesület: 180.000  Ft, Al-
bertirsa-Ceglédbercel Református Társ-
egyházközség: 350.000  Ft, Gerje-Party 
Fúvósegylet: 1.120.000 Ft, Polka Össze-
fogás Egyesület: 200.000  Ft, Albertirsa 
Daloskör Egyesület: 250.000  Ft, Udva-
ros Nóra: 50.000  Ft, Várhelyi György: 

450.000 Ft, Nagy Lászlóné 100.000 Ft, 
Jóga Lajosné 400.000 Ft.

• A képviselők elfogadták a Dolina-
völgye Mikrotérségi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület kérelmét. Az egyesület által 
szervezett 2024. évi tűzoltó majálison 
az árusok által befizetett összegek az 
egyesületnél maradnak, ezzel is támo-
gatva a rendezvényt.

• Albertirsa Város Önkormányzata el-
ső alkalommal 2014. évben szervezett 
nyári napközis tábort. A tábor célja az, 
hogy az iskolai szünet idejére biztosítsa 
azon szülők gyermekeinek felügyeletét 
és elfoglaltságát, akik munkájuk, vagy 
anyagi lehetőségeik miatt nem tudják 
gyermekeik elhelyezését heteken ke-
resztül megoldani. A tábor idén is öt 
héten keresztül kerül megszervezésre: 
2024. július 1. és 2024. augusztus 2. 
között. A szülők által fizetendő térítési 
díj: 4.000  Ft/nap (20.000  Ft/hét), ami 
tartalmazza a napi háromszori étkezés 
és a programok költségeit. A tábor hely-
színe: Tessedik Sámuel Általános Iskola 
Táncsics úti épülete. A foglalkozáso-
kat megtartó pedagógusok díja: bruttó 
102.000 Ft/hét.

• Döntés született az Albertirsa 6721/1 
és a 0284 hrsz-ú utak elnevezése tárgyá-
ban is. A képviselők a Magyarországi 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 14/A. §-ában 
foglaltaknak eleget téve, a 6721/1 hely-
rajzi számú ingatlannak 2024. július 
1. hatállyal a Meggyes utca, ill. a 0284 
helyrajzi számú közútnak a Szántó dűlő 
nevet adja.

• Jóváhagyásra került városunk 2024. 
évi Parlagfűmentesítési intézkedési ter-
ve.

• Tájékoztató készült az önkormány-
zati játszóterek helyzetéről, állapotáról. 
Az ellenőrzést a Tisza Park Kft. végezte. 
Az audithoz kapcsolódóan megtörtént 
a fent jelzett fittnesz park és játszóte-
rek, illetve az eszközök felülvizsgálata, 
javítása. Ezt követően az eszközök kar-
bantartása szükség szerint történik. A 
játszótereken a fűnyírás az évszakhoz 
igazodva rendszeres. A játszóterek ho-
mokozóinak gyomtalanítása, a homok 
fellazítása, felásása, a szükséges helye-

ken a homok pótlása folyamatos. Az idei 
év márciusában tartott szemlén meg-
állapításra került, hogy a játszótereken 
lévő eszközök sérülésmentesek, jó álla-
potúak.  Április hónapban közösségi fel-
ajánlásból felállítottak egy-egy pingpong 
asztal az Erzsébet téri és a Tó utcai ját-
szótéren. A telepítést a városüzemelteté-
sen dolgozó munkatársak végezték el, a 
szükséges anyagokat az önkormányzat 
biztosította. Az Albertirsai Napsugár 
Óvoda és Lurkó Bölcsőde játszóudvara-
inak ellenőrzése folyamatban van.

• A Képviselő-testület 2024. február 
9-én meghozott 34/2024.(II.09.) ha-
tározatával úgy döntött, hogy a város 
405-ös úttól délre fekvő településrészén 
a szennyvízcsatorna hálózat majdani 
bővítéséhez elkészítteti a szükséges ter-
veket, ill. a Csengey Gusztáv utca vízhá-
lózat tervezését, amelyhez 7.000.000 Ft 
pénzügyi fedezetet biztosított. A felkért 
négy tervező közül a megadott határ-
időn belül a JSP97 Kft-től érkezett 
érvényes ajánlat. Így ezt a céget bízta 
meg a testület 10.137.140 Ft összegben 
a munkálatok elvégzésére. A költsé-
gekhez jelentős összeggel járult hozzá 
Kőhegyi László, valamint Béki Gergő 
felajánlotta, hogy a Móricz Zsigmond 
utcának azon részén, ahol nincs még 
szennyvízhálózat, díjmentesen elkészíti 
a szükséges tervet.

• A kora nyári időszak évről évre a szú-
nyog gyérítés ideje városunkban. Az idei 
évben, három céget kért fel az önkor-
mányzat árajánlattételre. A megkeresett 
vállalkozások közül a Képviselő-testület 
a House Special Kft-t bízta meg a város 
belterületének és a legsűrűbben lakott 
külterületeinek – 860 ha – egy alkalom-
mal történő szúnyoggyérítésével, a meg-
adott 1650 Ft + Áfa/ha áron. A gyérítésre 
akkor kerül sor, amint a hőmérséklet az 
esti órákban tartósan eléri a 15 fokot.

Major Judit, Sági Józsefné, Verse-
ci István, Dr. Nagy Mercedes, Jutasiné 
Klein Kitti és Raczki Zoltán képviselők 
az „Egyebekben” is fontos, a köz érdek-
lődésére számot tartó témákat említet-
tek, melyekre a jelenlévő polgármester, 
jegyző, a pénzügyi, valamint a városüze-
meltetési iroda vezetője reflektált.
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„Felelős vagy azokért, akik megbíznak benned!”
Interjú Major Judit önkormányzati képviselővel és a Kulturális Bizottság elnökével

Számtalan siker és sok kihívás, mely 
az elmúlt 34 évet jellemezte Major Ju-
dit életében. 34 év, melyet a köz szolgá-
latában töltött Albertirsán. Egy korszak 
azonban lezárul a város és a képviselő 
életében, ugyanis úgy döntött, nem in-
dul több önkormányzati választáson. Az 
elmúlt három és fél évtizedről, körzeté-
ről, tapasztalatairól és jövőbeli terveiről 
beszélgettünk.
Hogyan emlékszik vissza a kezdetekre?

Az 1990-es években még a kézzel írt 
szórólapok jelentették az önkormányza-
ti kampányok alapját. Szinte mindenki 
saját maga készítette el ezeket az apró, 
de hatékony eszközöket, így jómagam is. 
Az én politikai pályafutásom is ebben az 
időszakban kezdődött. Már ekkor megfo-
galmazódott bennem a mottóm, melyet 
azóta is vallok: „Felelős vagy azokért, 
akik megbíznak benned!” Ez a mondat 
tömören összefoglalja mindazt, amit az 
elmúlt évtizedek alatt a politikáról, az 
emberekről és a felelősségről gondoltam. 
A politikai tevékenység nem csupán egy-
egy kampányidőszakra korlátozódik, ha-
nem az emberek mindennapi életébe is 
belesimul. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 
mint az egyik legmeghatóbb emlékem. 
Hideg, esős nap volt az egyik választás 
időpontja. Amikor éppen a templomból 
jöttem, találkoztam az idős Bernula há-
zaspárral, akik a dacos időjárás ellenére 
elindultak, hogy rám adják voksukat. 
Meghatározó pillanat volt ez számomra, 
mely nagyban befolyásolta a hozzáálláso-
mat is. Első és talán még a második vá-
lasztásomat is családi hátterem határoz-
ta meg. A közösség számára akkoriban 
fontos tényező volt, hogy én a Major Pali 
bácsi lánya vagyok, aki Szegeden végzett 
az egyetemen, és a Ceglédi Kossuth La-
jos Gimnázium matematika-fizika szakos 
tanára lett. Az első négy évem a tanulás 
jegyében telt. Figyeltem azokat, akik már 
nagyobb tapasztalattal rendelkeztek. So-
kat köszönhetek Roszík Miska bácsinak, 
Mányi Erzsébet doktornőnek, de Major-
né Marikától is nagyon sokat tanultam. 
Tőle vettem át a Kulturális Bizottság 
elnöki pozícióját, melyet 12 évig láttam 
el. Szüleim elvesztése nehéz időszak volt 
számomra. 2004-ben édesapámat, 2006-
ben pedig édesanyámat veszítettem el. 
Én hiszek abban, hogy a gyászra a munka 

a terápia. 2006-ban újra megválasztot-
tak képviselőnek, valamint én kaptam 
azt a megtisztelő felkérést, hogy legyek 
városunk egyik alpolgármestere. Az al-
polgármesteri szerepem alatt szervezési 
feladatokkal és kulturális eseményekkel 
is foglalkoztam, amelyek nagy örömet 
jelentettek és segítettek átlendülni a gyá-
szon. A következő ciklusban a választóke-
rületek átszervezése miatt 10 helyett csak 
8 választókerület került kijelölésre, ak-
kor került hozzám a vasúton túli rész is. 
Manci óvónéni nagy segítséget nyújtott 
nekem ebben az időszakban, mindig is 
megbecsült tagja volt a településnek, az 
ő neve máig fogalom. Ebben a ciklusban 
egyedül voltam alpolgármester, a követ-
kező 5 évben pedig ismét ketten töltöttük 
be ezt a posztot, jelenleg pedig ötödik éve 
vagyok újra a Kulturális Bizottság elnö-
ke. Nagyon élvezem, élveztem ezt a sze-
repet, különösen szerettem a városnéző 
sétákat, és személy szerint szeretném, ha 
az általános iskolákban a nyolcadikos diá-
kok megismernék a város nevezetessége-
it és ők részt vennének ezen az alkalmon 
a jövőben. Én hiszem, hogy fontos a helyi 
történelem és kultúra megismerése. Az 
igazi felfedezés öröme akkor éri az em-
bert, amikor maga fedez fel valami fonto-
sat a város történetében. Én ebben lelem 
örömömet. Pedagógusként vallom, hogy 

az ilyen helyi történetek és nevezetessé-
gek megismertetése valóban hatással van 
az emberekre, és hozzájárul a helyi iden-
titásuk megerősítéséhez.
Milyen tapasztalatokat szerzett képvise-
lőként az elmúlt 34 évben?

A mindenkori választások utáni kép-
viselő- testületek változásairól és az új 
tagok érkezésének kihívásairól minden-
képp szeretnék említést tenni. Minden 
választási ciklus után új arcok, új em-
berek kerülnek a testületbe, ami az al-
kalmazkodás szükségességét jelenti. Az 
új tagok között széles skálán mozognak 
a személyiségjegyek: vannak félénkebb, 
óvatosabb tagok, de akadnak magabiztos 
és lendületes egyének is. Az a jelenség 
számomra mindig zavaró volt, hogy volt 
olyan képviselő – szerencsére nem sok 
–, aki a teljes ciklus alatt egyetlen alka-
lommal sem szólal fel a testületi ülése-
ken. Ez számomra máig döbbenetes. Én 
mindig kiálltam az aktív részvétel és a 
véleménynyilvánítás fontossága mellett, 
hiszen a felelősségteljes képviselői fel-
adatok ellátáshoz ez egy elengedhetetlen 
elem. Számomra a közszolgálat mindig 
is az emberek, a körzetem, a város és a 
közösség szolgálata volt. Bár voltak ki-
hívások a testületi munkában, általában 
pozitív volt a tapasztalatom. Az alkalmaz-
kodásnak nagy szerepe van az ilyen hely-
zetekben és ebben a hivatásban, és sokat 
tanultam belőle.
Melyek voltak az elmúlt évtizedek leg-
meghatározóbb eredményei?

Az egyik, hogy a szeptember 6-ai dátum 
meghonosodott a városunkban. Ehhez 
egy kedves családi történetet is szeretnék 
megosztani. A fiútestvérem 1948. szep-
tember 6-án született. Édesanyám több-
ször említette, hogy amikor a bátyám 2 
éves volt, Alberti és Irsa aznap egyesült. 
Tehát ez így már gyermek korom óta 
abszolút rögzült, hogy Albertirsa 1950. 
szeptember 6-án lett egy település. Az 
egyik községi vagy testületi ülésen felme-
rült az ötlet, hogy legyen egy közös ünne-
pi nap, ami a község napja. Én akkor azt 
javasoltam, hogy szeptember 6-a legyen, 
hiszen ez az egyesülés dátuma. Benéné 
Zsuzsi könyvtáros utánajárt akkor a dol-
goknak, sokat kutatott, és megtalálta azt 
a hiteles, írásos forrást, amely valóban azt 
igazolta, hogy szeptember 6-a a pontos 
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dátum. Az első megemlékezést 1995-ben 
tartottuk. Azóta ez a dátum a nagybetűs 
ünnepe a településnek, az összetartozás 
és az emlékezés jele lett a közösség szá-
mára.

1996-ban Kisfaludi Péterrel közösen 
kiadtunk egy régi képeslapokból álló 
könyvet és egy emlékkiállítást is szervez-
tünk, mely egy igazi helytörténeti kin-
csesbánya volt.

2003-ban nyertük el a városi címet, me-
lyet egy hatalmas rendezvénysorozattal 
ünnepeltünk, amit hosszú munka előzött 
meg. A város 10 éves évfordulójának meg-
ünneplését is jómagam szerveztem 2013-
ban, akkor került átadásra a Mirelite park. 
Az évfordulón rendezett helytörténeti 
vetélkedő hatalmas sikere visszaigazolás 
volt számomra, hogy ezek az emlékek és 
események sokakban maradandó nyomo-
kat hagytak, mely végtelenül nagy öröm 
volt számomra mindig is.

A zsinagóga felújítása az egyik legna-
gyobb siker számomra. Ennek az épü-
letnek mindig is volt egyfajta misztikus 
kisugárzása, mely magában hordozott 
valamiféle titokzatosságot. Körül lengte 
valami mítosz, az épület elhagyatottan, 
magányosan állt az udvaron egészen a 
„Nyitott kapuk napja” rendezvényig. Azt 
követően fotókiállításnak és koncertnek 
is otthont adott az épület. 2017-ben ke-
rült sor a felújított zsinagóga átadására, 
mely azóta hivatalosan a Művészetek Há-
za nevet viseli, sokan azonban még ma is 
„a zsinagógaként” emlegetik.

Bráda Tibor, Munkácsy-díjas festőmű-
vész neve és személyisége fogalom volt a 
városban és a magyar festőművészetben. 
Az édesanyja engem is tanított az általá-
nos iskolában. Tibor rajztanára Puruczky 
Mária néni volt, Tibor mindent neki kö-
szönhetett. Mindig is szimpatikus volt 
nekem a művészben, hogy sosem felejtet-
te el, hogy mit köszönhet Albertirsának. 
Városunkat feltette a magyar festőművé-
szet térképére. A magyar festészet napja 
így örökre városunkhoz is kötődik. Ös�-
szességében elmondható, hogy a képző-
művészek többségével mindig nagyon jól 
kijöttem, nagyon szerettem velük együtt-
működni.

Az Ybl kápolna felújítása a másik szív-
ügyem volt. A 2022-es rekonstrukciót 
megelőzően, 2000-2002 között a magyar 
állam, valamint 2014-ben a Nemzeti Pan-
teon Alapítvány támogatásával újítottuk 
fel a Szapáry család kápolnáját. A 2 évvel 
ezelőtt befejezett rekonstrukció alatt azt 
a tíz sírkövet is sikerült pótolni, melyek 

az évek során elvesztek vagy megrongá-
lódtak.

Elképesztő élmény volt a Hazahúzó 
című műsor fogatása, melynek jelentős 
hozadéka is volt városunk számára. A kis-
film hatására ugyanis sokan ellátogattak 
városunkba.

Nagyon szerettem megszervezni és 
részt venni a városismereti és a holo-
kauszt emléksétáinkon.
A képviselői munka során akadt olyan 
feladat, amit még szeretett volna véghez 
vinni, de azoknak a befejezése az utódok-
ra vár?

Egy-két „hiányosságot”, ill. elkezdett, 
de még be nem fejezett feladatot, illetve 
észrevételt hagyok azért az utódokra. Azt 
például mindig sajnáltam, hogy kevés 
olyan kiadványunk van, ami kifejezetten 
az önkormányzat által készült. Egy városi 
múzeum létrehozására is törekedtem ez 
egykori Lánczi kúria épületében. Nagyon 
bízom benne, hogy ez az álmom – ami 
természetesen nem csak az én kizáróla-
gos álmom –, hamarosan beteljesül. Va-
lamint az 1992-ben megtervezett címe-
rünket szertettem volna frissíteni. Ehhez 
a Magyar Címertani Intézettől meg is 
kaptam a jóváhagyást.

Történt két nagyon sajnálatos esemény 
is a 34 év alatt. Szomorúan emlékszem 
vissza a 2003-as strandbalesetre, ami az 
egész várost megrázta. Különösen fájdal-
mas volt számomra, hogy egy képviselő-
társunk, Dávidka nagymamája és annak 
családja volt érintett a tragédiában. Saj-
nos tehetetlenek voltunk, és ez a gyer-
mekhalál az egész várost, a közösséget 
mélyen megrendítette. Emellett szemé-
lyes tragédiaként ért engem Szilágyiné 
Papp Tünde hirtelen halála. Ő egy olyan 
kivételes személyiség volt, akit nehéz lesz 
pótolni. Nagyon jó volt vele együtt dol-
gozni.
Mi az, ami a legjobban fog hiányozni?

Hiányozni fog, hogy mindenben benne 
volt az ember, de azt be kell látni, hogy 
egyszer mindentől el kell szakadni, le 
kell zárni életszakaszokat. És ne meg-
keseredetten, hanem úgy, hogy minden 
szép és jó volt. Ha a városnak szüksége 
lesz a tudásomra, tapasztalatomra, akkor 
bármikor örömmel segítek. Számom-
ra az edukáció mindig is fontos volt, és 
azt gondolom, hogy az ember által meg-
osztott tudás és tapasztalat nagy értéket 
jelentenek. Bár sokan ösztönöznek arra, 
hogy írjak egy helytörténeti könyvet, ne-
kem ez nem szerepel a céljaim között, 
sokkal inkább törekszem arra, hogy azok 

az értékek és történetek maradjanak fenn 
szóban, melyeket elmeséltem. Hiszek 
abban, hogy azok az elbeszélések, ame-
lyeket az emberek megőriznek és tovább 
adnak egymásnak, azok, ha nem is örök-
ké, de nagyon sokáig megmaradnak egy 
közösség emlékezetében. A változatosság 
és az újítás mindig fontos volt számomra, 
ill. még mindig rengeteg izgalmas dolog 
vár felfedezésre, és bár én talán már nem 
leszek közvetlen részese ennek, az öröm-
mel tölt el, hogy mások felfedezhetik eze-
ket a lehetőségeket.
Milyen tervei vannak a jövőben? Hogyan 
fognak telni a hétköznapjai?

Az olvasás mindig is fontos szerepet 
töltött be az életemben. Mostanában fel-
fedeztem egy izlandi írót, Jón Kalman 
Stefánssont, akinek stílusa egyszerre 
prózára és költészetre emlékeztet. Hiá-
nyod maga a sötétség c. könyve volt az 
első, melyet tőle olvastam, jószívvel aján-
lom minden kedves olvasónak! Terveim 
között szerepel egy izlandi utazás, ám 
ha erre mégsem kerül sor, akkor az író 
könyvein keresztül mégis átélhetem azt 
az élményt, és ez számomra az olvasás 
varázsa. Mindig is nagy érdeklődéssel kö-
vettem a kortárs írókat és továbbra is ra-
jongok a művészettörténetért. Számom-
ra a művészet és az irodalom mindig is 
inspiráló volt.
Hogyan gondol majd vissza az elmúlt év-
tizedekre és a körzetében lakókra?

Hihetetlenül nagy hálát érzek azok 
iránt, akik az elmúlt 34 évben bizalmat 
szavaztak nekem, hiszen a többségük vé-
gig hűségesen támogatott. Nekik köszön-
hetően folyamatosan megválasztottak, 
és mindig is azon munkálkodtam, hogy 
az érdemükre legyek. Most, amikor a vá-
lasztás napján, azaz június 9-én leszek 
72 éves, úgy érzem, hogy ez egy szép le-
zárása egy életszakasznak. Felelősséget 
érzek és éreztem azokért az emberekért, 
akik megbíznak és megbíztak bennem. 
Nagyon sok szép és értékes dolog történt 
az elmúlt időszakban. A körzetemben 
nagyszerű emberek élnek, bár az utóbbi 
időben egyre több a beköltöző. Az újon-
nan érkezettek azonban egyfajta tükröt 
tartanak elénk, mivel más nézőpontból 
tekintenek a dolgokra. Nagyon rugal-
masak, és sokat tanulhatunk tőlük. Éle-
tem egy nagyon meghatározó és jelentős 
szakasza lezárul, én azonban szeretném 
továbbra is pozitív hozzáállással és lelke-
sedéssel szolgálni közösségem, de immár 
a háttérből.
Köszönöm szépen az interjút!
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„… ti magatok is, mint élő kövek épüljetek fel lelki házzá …” 1 Péter 2:5 a

Tessedik Sámuel emléknap és ünnepélyes parókia átadó
Tessedik Sámuel az alberti evangélikus 

egyházközség egykori parókiáján szü-
letett 1742. április 20-án. 2024. április 
21-én e nemes alkalmat ünnepi istentisz-
telet, majd közgyűlés követte a templom-
ban. Az istentiszteleten Dr. Fabiny Tamás, 
az Északi Evangélikus Egyházkerület 
püspöke felszentelte az alberti evangéli-
kus egyházközség felújított parókiáját.  
A templomi alkalom előtt városi koszo-
rúzási ünnepséget tartottak Tessedik Sá-
muel szülőházánál, a parókia épületénél. 
Koszorút helyezett el Michaéla Panisova 
Lezaková, a Budapesti Szlovák Kulturális 
Intézet igazgató asszonya, Fazekas László 
polgármester úr és Dr. Nagy Mercedes al-
polgármester asszony, Nagy-Gyevi Péter-
né, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke és Motyovszki Zsuzsanna tanárnő, 
Dr. Fabiny Tamás, az Északi Evangélikus 
Egyházkerület püspöke, Győri Péter Ben-
jámin esperes úr, Veczán Zoltán alberti 
evangélikus lelkész és Iker Ferenc fel-

ügyelő, Nagy Csaba igazgató, Szalay Zita 
és Berkesné Ambrózi Andrea igazgató-
helyettesek a Tessedik Sámuel Általános 
Iskola nevében, valamint Roszík Gábor, 
a Tessedik Sámuel Alapítvány elnöke. Az 
ünnepségen a Gerje-Party Fúvósegylet és 
a Campanello kórus közreműködött. Ve-

zényelt Orosz János és Hepp Éva.
Az ünnepi istentiszteletet követően a 

vendégeknek lehetőségük nyílt a gyüleke-
zettörténeti kiállítás, ill. és a felújított pa-
rókia megtekintésre. A hálaadó alkalmat 
szeretetvendégséggel zárták.

Fotó: Bodor Péter

Tessedik Sámuel – A magát „hungarus” 
értelmiséginek valló, németül, szlovákul, 
latinul és magyarul egyaránt kiválóan 
beszélő, a kortársak által „magyar Var-
ro”-nak nevezett ifjabb Tessedik Sámuel 
1742. április 20-án, Albertiben látta meg a 
napvilágot. Pozsonyban, Sárospatakon és 
Debrecenben, majd német egyetemeken 
tanult, ahol megismerte a filantropisták 
pedagógiai irányát. Hazatérve Surányban, 
majd 1767-től haláláig Szarvason volt lel-
kész. A filantropisták eszméinek hatása 
alatt elsősorban a parasztság helyzetének javítására törekedett. 
1780-ban parasztifjak képzésére alapított Gyakorlati-gazdasági 
szorgalmatossági iskolájában gyakorlati munkával kapcsolta össze 
a belterjes termelési módszerek elsajátítását. Új rendszerű iskolá-

jában könyvtárt, tanműhelyt és tangazdaságot szer-
vezett, amelyben tanítók és gazdatisztek oktatását 
is vállalta. 1791-ben országos tanügyi reformtervet 
terjesztett az országgyűlés művelődésügyi bizottsá-
ga elé, amelynek azonban – a többi reformjavaslattal 
együtt – érdemleges tárgyalására nem került sor. Pe-
dagógiai munkája mellett széles körű tevékenysége 
kiterjedt az Alföld – elsősorban Szarvas – életének 
minden területére. Úttörő tevékenységet fejtett ki a 
korszerű vetésforgó, a szántóföldi takarmánynövé-
nyek termesztése és az istállózó állattenyésztés elter-
jesztésében. Kísérleteket folytatott a szikes területek 

javításával kapcsolatban, elsőként alkalmazta a meszes-márgás 
talajterítést (digózást). Meghonosította Magyarországon a lu-
cernát, kezdeményező volt a gyümölcstermesztés, a méhészet, 
a selyemhernyótenyésztés terén, szakemberekkel taníttatta a se-
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Tájházak napja és folklórgála
Hagyomány az, ami él a múltból, kap-

csolódik a jelenhez és folyamatosan bő-
vül a jelen múlttá válása által.

2024. április 26-27-én ismét csatlakoz-
tunk a Tájházak napja országos program-
sorozathoz. Péntek délelőtt a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola 6. évfolyamán 
tanuló diákok látogattak ki a faluházba. 
A múzeumpedagógiai foglalkozás kere-
tében egyedi tárlatvezetésen ismerhették 
meg a faluházat, majd az itt szerzett is-
meretek segítségével gyorsan és hibát-
lanul töltötték ki tájházi kvízünket. Ezt 
követte a gyertyaöntés és mártás, az elké-
szült „műveket” mindenki büszkén vitte 
haza. A program végére a csapatok már 
kellőképpen összekovácsolódtak, így jól 
szórakoztak a csordaszellem helyi átira-
tán, és többször felhangzott az a bizonyos 
„múúúú” is. A zárószámmal, a patkódobá-
lással több csapatnak is meggyűlt a baja. A 
diákok jól érezték magukat és természe-
tesen mindenkinek jutott egy kis édesség, 
a nyertes csapatokat pedig egy óriás tábla 
csokival jutalmaztuk meg. A programon 
102 gyermek és 4 pedagógus vett részt. 
Szombaton már a városlakókat és tér-
ségi partnereinket vártuk tájházak napi 
rendezvényünkre. Már kora reggel sür-
gés-forgás vette kezdetét, a Szlovák Nem-
zetiségi Önkormányzat tagjai felfűtötték 
a kemencét, bedagasztották a tésztát és 
a rendezvény kezdetére, 10.00 órára már 
a frissen sült kapusznyik illata csalogatta 
a rendezvényre kilátogatókat. Nagy-Gye-
vi Péterné köszöntötte a megjelenteket 
és adott tájékoztatást a Bethlen Gábor 

Alap pályázat megvalósításáról, majd hi-
vatalosan is átadásra került az energia-
hatékonysági fejlesztés. A gasztronómia 
kedvelőit csülkös káposzta és kapusznyik 
várta, majd Bartos Mihály harmonika 
játéka szórakoztatta a rendezvényre ér-
kezőket. Többen megtekintették szlovák 
tájházunkat egyedi tárlatvezetéssel. Kora 
délután Térségi Folklórgála vette kezde-
tét. Néptáncosok lepték el a faluházat. A 

rendezvényt Fazekas László polgármester 
köszöntője nyitotta, majd a Szent Kereszt 
Általános Iskola és Óvoda nagycsoportos 
óvodásai adtak ízelítőt az intézményben 
folyó hagyományőrző tevékenységből. Az 
aprók táncát a Hagyományőrző Abonyi 
Néptáncegyüttes generációkat összekötő 
műsora követte. Városunkat az Örökifjú 
Nyugdíjasok Baráti Köre képviselte, akik 
kalocsai és szatmári népdalokat, néptán-
cokat mutattak be. Térségi partnerünk 
volt a Ceglédberceli Német Nemzetiségi 

Kultúregyesület Örömcsapata, akik ber-
celi népviseletben mutatták be a berceli 
táncokat. Küldetésük a Duna menti sváb, 
illetve a magyarországi német értékek 
megőrzése. A néptáncokat követően az 
Iharos Népművészeti Egyesület két tagja 
lépett a színpadra. Bán György hangszer-
készítő, népi iparművész mutatta be és 
szólaltatta meg különleges hangszereit. 
Majd Fuchs Péter „Páva minősítés”-t elért 
mesemondó szórakoztatta a kicsiket és 
nagyokat. A programot a Tisza Táncegyüt-
tes gyermek és felnőtt táncosainak ferge-
teges műsora zárta. Élmény volt látni őket 
a színpadon. Köszönjük a fellépőknek a 
részvételt, Motyovszki Zsuzsannának a 
konferálást és az Iharos Népművészeti 
Egyesületnek a szakmai közreműködést. 
Minden résztvevő csoport a nap emlékére 
egy tükrös mézeskalács szívvel tért haza.

Koglerné Hernádi Ágnes, igazgató
Móra Ferenc Művelődési Ház és 

Könyvtár

lyemfonást, a gyapjúfonást és szövést. Tevékenysége kiterjedt az 
egészségügyi teendőkre, pl. tiszta ivóvíz biztosítása érdekében ku-
tak fúrása; továbbá a parasztok táplálkozására, lakásviszonyaira, 

községrendezésre, stb., de az árva- és szegényügy rendezésére is. 
A keszthelyi Georgikon, amelynek megszervezésében részt vett 
és amelynek 1817-től elnöke volt, meghívását is visszautasította 

és egész életét Szarvas, ill. az Alföld fejlesztésé-
nek szentelte. Tessedik Sámuel életének utolsó öt 
évéről már relatíve kevés adattal rendelkezünk. 
1816-tól – három éven át – önéletrajzi írásán 
dolgozott, de egyre súlyosbodó szembetegsége 
és második feleségének halála mélyen megrendí-
tette. 1820 karácsonyának előestéjén, a szarvasi 
új temető megnyitásakor nagyon megfázott és 
december 27-én – hetvennyolc évesen – távozott 
az élők sorából. Tessedik tevékenysége méltó az 
utókor figyelmére, mivel gondolataival mintegy 
negyven-ötven évvel megelőzte kortársait és mű-
ködése valóban messze világító fároszként hatott. 
Emlékezetére a Magyar Agrártudományi Egyesü-
let 1961-ben évenként kiosztásra kerülő Tessedik 
Sámuel-emlékérmet alapított.
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Álomból valóság – Művésztelep Albertirsán
Várhelyi György szobrászművész 

immár több mint 20 éve él Albertirs-
án. Az elmúlt két évtizedben számos 
alkotással gazdagította városunk köz-
tereit, intézményeit. Otthonában be-
szélgettünk régóta dédelgetett, nagy 
álmáról, az Albertirsai Művésztelep-
ről, mely végre megvalósulni látszik.

Feleségével, Valikával és egy éves, 
Csoki névre hallgató kutyájával sze-
retettel fogadott otthonában Várhelyi 
György szobrászművész. Mindössze 
másodperceknek kellett eltelnie ah-
hoz, hogy régi, jó ismerősként csöp-
penjek az izgalmasabbnál izgalma-
sabb történetekbe. Így nemcsak egyik 
legnagyobb álmáról, de életének fon-
tosabb állomásairól is szó esett.

A szobrászművész 1942. április 15-
én Szegeden született. Néhány hete 
ünnepelte 82. születésnapját, ennek 
ellenére mind szellemi –, mind fizi-
kai állapota a fiatalokéval vetekszik. 
A budapesti képzőművészeti gimnázi-
umban érettségizett, majd az Eötvös 
Lóránd Tudományegyetemen szerzett 
pszichológus diplomát, ezt követően 
sportpszichológusként tevékenyke-
dett. 1978-ban elvégezte a Magyar 
Képzőművészeti Főiskola szakképző 
kurzusát, ahol Somogyi József volt a 
mestere. Ezt követően a szarvasi taní-
tóképző főiskolán tanított, ahol a Vi-
zuális Tanszék vezetését is rá bízták. 
Az 1980-as évektől műveivel rendsze-
resen részt vett nemzetközi szimpózi-
umokon.

Alkotásai közül érmei és kisplaszti-
kái a legjelentősebbek. Ilyen például a 
Jó tanuló, jó sportoló díj, az Erzsébet 
díj, vagy éppen az Olimpikonok díja. A 
szobrász- és éremművész főleg dom-
borművek, emlékérmek, plakettek ké-
szítésére szakosodott, de fából készült 
köztéri alkotásaival is találkozhatunk. 
Városunkat is számos alkotása díszí-
ti. A teljesség igénye nélkül ilyen az 
Erzsébet téren található Szent István 
szobor, mely egyedi stílusának és egé-
szen újszerű konstrukciójának kö-
szönhetően Albertirsa egyik ikonikus 

jelképévé vált. 40 köztéri szobra közül 
talán ez a legjelentősebb. Vagy éppen 
az evangélikus templommal szemközt 
elhelyezkedő Hősök kertjében köz-
ponti helyet foglaló, Kossuth Lajost 
ábrázoló mellszobor, mely illeszkedik 
az elődök hagyományaihoz és jelentő-
sen növeli a szoborkert művészi szín-
vonalát. Több városi kitüntető cím 
emlékplakettjét is ő alkotta, ahogyan 
a Vasút utcai rendelő falán található 
bronz dombormű is az ő keze mun-
kája. A Mirelite parkban található, 
Alberti és Irsa egyesülését jelképező 
malomkereket is a művész készítet-
te. Legfrissebb helyi köztéri szobrát, 
melyet Petőfi Sándor születésének 
200. évfordulójára készített el Várhe-
lyi György, 2023. március 15-én adták 
át, mely a malomkerékhez hasonlóan 

a Mirelite parkban kapott helyet.
Számos kitüntetéssel büszkélked-

het. 2012. augusztus 20-án a Magyar 
Köztársasági Érdemrend Lovagke-
resztjét vehette át. 2022. március 
15-én pedig Albertirsa Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete is 
érdemesnek tartotta az Albertirsáért 
Kitüntetés és Emlékplakett Díjra. 
Vérbeli közösségi emberként, művei 
elkészítéséért városunktól soha nem 
kér tiszteletdíjat.

A művész úr ma is tele van tervek-
kel és folyamatosan alkot. Beszélge-
tésünk apropója is egyik projektjé-
hez kapcsolódott. Több mint 25 éve 
szeretné megvalósítani álmát, mely 
május végére – június elejére meg-
valósulni látszik. Egy Művésztelepet 
szervezett ide, Albertirsára, hogy ez-
zel is színesítse, és új lendületet ad-
jon a város kulturális és művészeti 
életének. Ennek keretében május 28-
a és június 6-a között az Albertirsai 
Strandfürdő hátsó területén várják 
majd az érdeklődőket. Az alkalmon 
Várhelyi György mellett öt szobrász-
művész vesz részt. Legtöbbjükkel már 
30 éve jó ismerősök, és egy-egy ehhez 
hasonló művésztelepen ismerkedtek 
meg. Érkezik azonban egy szolnoki 
szobrászművész is, akivel ezelőtt sze-
mélyesen még sosem találkoztak, ill. 
egy hölgy szobrászművésszel is talál-
kozhatnak a kedves érdeklődök, akik 
Kaposvárról érkezik az eseményre. A 
művész úr úgy véli, egy igazán remek 
csapat áll össze.

Az elkészült alkotások mind váro-

Szent István szobra az Erzsébet téren

Emléktábla a Vasút utcai rendelő falán
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sunk egy-egy közterét, vagy egy-egy 
oktatási intézmény udvarát díszítik 
majd. A tervek szerint főként udvari 
játékokat készítenek a gyerekeknek, 
vagy éppen egy-egy kényelmes ülőal-
kalmatosságot.

Már szinte minden készen áll a 
művészek fogadására. Beszerezte a 
szükséges fa alapanyago-
kat, megvan a helyszín és 
az időpont is. Saját, teljes-
körűen felszerelt, főzőfül-
kével ellátott lakókocsiját 

is igénybe vehetik a fafaragók, hogy 
napközben is tudjanak majd pihenni.

A Művésztelep ellátását, és a szállás 
biztosítását az önkormányzat vállalta 
magára, hiszen Fazekas László pol-
gármester úr és a Kulturális Bizottság 
elnöke, Major Judit is pártolója a mű-
vészeteknek.

Egyéni és csoportos látogatókat 
is szívesen várnak majd. A gyerekek 
akár vésőt is ragadhatnak és kipróbál-
hatják a fafaragás mesterségét.

Mindenkit szeretettel várnak tehát 
2024. május 28-a és június 6-a között 
az első Albertirsai Művésztelepen a 
strandfürdő területén.

K U LT Ú R A

Malomkerék és Petőfi Sándor szobra a Mirelite parkban.

2024. május 18.
8:00-13:00

Értesítjük  
a Tisztelt 

lakosságot, hogy  
a DTkH 

ügyfélfogadása 
május 21-én  

8.00-16.00-ig lesz 
a Móra Ferenc 

Művelődési  
Házban.
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

Március 27-én a Talmácsi Ring kitele-
pült iskolánkba az alsó tagozatos gyere-
kek nagy örömére. A mobilpályás moto-
rozás mellett a biztonságos kerékpározást 
is gyakorolhatták tanulóink egy mobil 
KRESZ pályán. Sőt diákjaink egy közle-
kedésbiztonsági előadáson is részt vettek 
Csontos Károly iskolarendőr jóvoltából. 
Ezen különleges program lehetőséget 
nyújtott, hogy olyan gyerekek is kipróbál-
hatták a motorozást, akik otthon, vagy a 
rendelkezésükre álló körülmények között 
mindezt nem tehetnék meg. Fantasztikus 
élmény volt!

A városi szavalóversenyre készülve há-
zi fordulót tartottunk, az itt jól szereplő 
diákok képviselték iskolánkat a költészet 
napja tiszteletére rendezett városi szava-
lóversenyen április 10-én. A szeretet, ha-
zaszeretet témakörben elhangzott versek 
a kis alsós gyerekek előadásában igazán 
szívmelengető élmény volt. Ez az érzés 
csak tovább fokozódott bennünk, mikor 
kiderült, hogy tanítványaink több dobo-
gós helyet is elhoztak. 1-2.-os korcso-
portban Lengyel Vince Sámuel (1.b), 3., 
Wéber Csenge (1.d) 2. helyezett lett. A 
3-4.-es korcsoportban Hochmajer Johan-
na (3.d) 3. helyen végzett. Felső tagoza-
tosaink közül az 5-6.-os korcsoportban 
1. helyezett lett Farkas Rozália 5.c, 3. 
helyezett Tót Sarolta 5.a, a 7-8.-os kor-
csoportban 1. helyezett lett Jeremejev 
Marcell 8.c osztályos tanulónk. Szívből 

gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő 
pedagógusoknak: Harsányi Mónikának, 
Kollár Krisztinának, Sármán Klaudiá-
nak, Jevtusenkó Diánának, Mári Sán-
dornak és Plattnerné Fekete Andreának!

Jeremejev Marcell (8.c) részt vett még 
a ceglédi Török János Református Iskola 
Tátrai Tibor Emlékversenyén április 12-
én a 7-8. évfolyam versenyzői közül ezüst 
fokozatott szerzett. Egy kötelező és egy 
szabadon választott művet kellett előad-
ni. Felkészítő tanára: Plattnerné Fekete 
Andrea volt.

A London Bridge Országos Angol 
Nyelvi Levelezőversenyen már évek óta 
részt vesznek diákjaink. Így volt ez most 
is. A döntőbe jutott Tiszó Berta, Bánszki 
Katica és Rimóczi Mónika 6. c osztályos 
tanulónk. A verseny döntőjére május 11-
én kerül majd sor Budapesten. Felkészítő 
tanáruk Szebenszkiné Filipcsei Márta.

Az Országos Diákolimpia tollaslabda 
döntőjét rendezték meg Cegléden április 
6-7-én. Két diákunknak szurkolhattunk. 
Az első nap Molnár Dominik (7.a) szé-
pen teljesített, de sajnos nem került be a 
másnapi döntőbe. Dóczi Barnabás (8.c) 
viszont igen. Sajnos itt már nehéz ellen-
felek vártak rá, de így is az előkelő 14. he-
lyen végzett. Szép volt fiúk, gratulálunk 
Nektek!

Az Országos Diákolimpia petanque 
területi döntőjét tartották április 11-én 
Veresegyházán, melyre 3 csapattal nevez-
tünk. A két IV. korcsoportos csapatunk 
házi döntőt tartott, mert nem volt kihívó-
juk Pest vármegyében. A „házi versenyt” 
a 8.c diákjai nyerték (Dóczi Barnabás; 
Jeremejev Marcell; Steer Botond Ádám) 
a 8.b (Boskó Dávid; Erős Gábor; Szatmá-
ri Zsombor Csaba) ellen, így ők lettek a 

Pest vármegye bajnokai. A 
III. korcsoportban az Andris-
ka Gábor; Nagy Ákos Kornél; 
Zátrok Ákos összetételű csapatunk két-
órás küzdelemben szenvedett vereséget 
kiváló ellenfelüktől, de így is ezüstérmet 
szereztek. Ezzel a teljesítménnyel mind a 
három csapatunk megszerezte az indulás 
jogát a május 14-én megrendezésre kerü-
lő országos döntőre. Gratulálunk a szép 
eredményhez. Hajrá fiúk Veszprémben!

Millió lépés az iskoládért! Újra gyűjtjük 
a kilométereket. Jelenleg az országban 15 
teljes kör megtétele után a 27-ek, a vár-
megyében a 7. helyen áll iskolánk, a kis 
létszám ellenére is. HAJRÁ TESSEDIK, 
legyünk többen, hogy nagyobb eséllyel 
vegyünk részt a végelszámolásban!

Az április 13-i várostakarításhoz csat-
lakozva 11-én délután diákjaink az iskola 
környékét és a Mirelit parkot szabadítot-
ták meg a szeméttől. 

Április 13-án 6 csapatunk vett részt a 
Medve Szabadtéri Matek Versenyen a 
Népligetben. 284 csapat (852 diák) indult 
az 5-6. korcsoportban. 2 csapatunk arany 
fokozatot ért el, ami azt jelenti, hogy a 
legmagasabb szintet teljesítették és na-
gyon sok hibátlan választ adtak. A többi-
ek mind ezüst kategóriában végeztek. Ez 
a verseny azzal jár, hogy mind e közben 
kb. 8 kilométert vándoroltak a Népliget-
ben tűző napon. GPS koordináták segít-
ségével találták meg a helyszíneket, ahol 
megnyílt a feladat a telefonon. Összesen 
20-25 ezer lépést tettek meg! Büszkék va-
gyunk rájuk! Név szerint: Balogh Eszter, 
Bányai Kata, Bisztran Bence, Bogdány 
Barnabás, Dénes-Braun Nadin, Dudás 
Dániel, Keszthelyi Milán, Kovács Patrik, 
Kőhalmy Ádám Dominik, Lovász Kinga, 
Mátékovits Janka, Molnár Bence, Rimó-
czi Mónika, Várfalvi Máté, Verseci István, 
Virágh Botond, és Weller Johanna. Felké-
szítő tanáruk Szekeres Nóra volt.

Iskolánk immár 35 éve viseli Tessedik 
Sámuel nevét. Ennek tiszteletére április 
22-én az egész délelőttöt neki szentel-
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tük. A Kulturális Központban a gyerekek 
megtekintették a Tessedik életéről szóló 
előadást, amit Petró Mónika tanárnő ál-
lított össze és rendezett. Innen a hetedi-
kes versenyzők és egy kis nézőközönség a 
Művészetek Házába sétált, ahol izgalmas 
vetélkedőn vettek részt. Hat csapat mérte 
össze a tudását. A következő eredménnyel 
zárult a verseny: I. helyezett a 7.c csapa-
ta (Almási Botond, Mega Máté, Murzsa 
László, Sztyehlik Máté), II. a 7.b lány 
csapata (Balázs Nóra, Csicsó Jázmin, 
Ottohál Kincső, Rehák Rebeka), III. he-
lyezett a 7.a egyik csapata (Kemenczei 
Sándor, Kovács Lóránt, Molnár Dominik, 
Pék Botond) lett. A csapatok versenyzése 
közben a nézőközönség is kapott feladato-
kat. A diákok többsége az iskolában még 

részt vett sorversenyen, helytörténeti sé-
tát tettek a városban, majd visszaérkezve 
az iskolába totót töltöttek ki, keresztrejt-
vényt fejtettek, kirakóztak. Egy igazán 
élménydús, programokban bővelkedő 
délelőttön vehettünk részt.

A délután folyamán névadónkra em-
lékezve Kistérségi Versenyek zajlottak 
iskolánkban. Angol csapatversenyt, nép-
daléneklési és szépolvasási versenyt hir-
dettünk. A 3-4. évfolyamosoknak rende-
zett szépolvasó versenyen 21 versenyző 
vett részt. Érkeztek Jászkarajenőről, Dán-
szentmiklósról, Nyáregyházáról, Tóal-
másról, és a két helyi egyházi iskolából. A 
mi tanítványaink közül Lencsés Luca 3.b 
osztályos tanuló a 3. évfolyamosok verse-
nyében 3. lett. Az angol országismereti 

csapatverseny témája 4 
tavaszi ünnep volt. A 7-8. 
évfolyam tanulói számára 
megrendezett versenyen 
képviseltette magát a 
helyi 2 egyházi iskola is 
1-1 csapattal. Iskolánkból 
pedig 2 csapat vett részt 
az izgalmas vetélkedőn. 
Nemcsak a tudás, de a 
szerencse és a bátorság 
is nagy szerepet játszott 
a jó eredmény eléréséhez. 
A Szebenszkiné Filip-
csei Márta által készített 
és levezetett jeopardy 
játék nagy tetszést ara-
tott a résztvevők köré-
ben. Végül a versenyt a 
Magyarok Nagyasszonya 
Katolikus Általános Isko-
la 7. évfolyamos csapata 
nyerte meg. Iskolánk 7. 
évfolyamos csapata a 3. 
helyen végzett. A csapat 
tagjai: Galló Péter, Faze-
kas Maxim, Csicsó Jáz-
min, Andrékó Tamara, 
felkészítő tanáruk Oláh-
né Odorán Dóra volt. Is-
kolánk másik csapata a 4. 
helyen végzett, melynek 

tagjai: Rendek Richárd, Szikszai Alex, 
Hartvig Zsombor és Gados Dominik. Fel-
készítő tanáruk dr. Gáspár Györgyi volt. 
Gratulálunk az eredményekhez és további 
sikereket kívánunk!

A népdaléneklési versenyre Maglódról, 
Jászkarajenőről, Farmosról, Monorierdő-
ről, Nyáregyházáról, Tóalmásról és a he-
lyi Katolikus Iskolából érkeztek diákok. 
Iskolánk versenyzői a következő eredmé-
nyeket érték el: bronz minősítést Lencsés 
Luca (3.b), Telegdi Cintia Regina (5.b), 
Azeb Jázmin (6.d), ezüst minősítést 
Ambrózi Léna (3.b), Gönczi Virág Kata 
(3.c), Vrabecz Boróka Júlia (4.c), és Gál 
Boglárka (6.a), arany minősítést Bog-
dány Barnabás (6.c) ért el. Felkészítő ta-
nárok: Dummelné Falusi Éva, Kancsár 
Éva, Mátékovits Mónika, Simóné Pálin-
kás Erzsébet, Szalay Zita és Bogdány 
Aliz. Szívből gratulálunk a gyerekeknek 
és a felkészítő pedagógusoknak!

Lezajlott a hagyományos Tessedik Ku-
pa sorozat is. A lányok kézilabdázásban, a 
fiúk labdarúgásban mérték össze erejüket 
évfolyamonként. A hatalmas küzdelem 
után a lányoknál a következő eredmények 
születtek:

5. évfolyam	 C; B; D; A
6. évfolyam	 B; A; D; C
7. évfolyam	 D; A; B; C
8. évfolyam	 A; B; C 

fiúknál:
5. évfolyam	 D; B; A; C
6. évfolyam	 A; D; C; B
7. évfolyam	 D; A; B és a C között 

holtverseny alakult ki.
8. évfolyam	 B; A; C; D 

Gratulálunk a résztvevő diákjainknak 
az elért eredményekhez!

Április 23-án hat órától tartottuk is-
kolánk hagyományos Művészeti Gáláját 
a Móra Ferenc Kulturális Központban. 
A Gála házigazdája Szedresi Ilona és 
Sármán Klaudia volt. Szívhez szóló 
konferálásuk emelte az est fényét. Ez az 
alkalom lehetőséget biztosít arra immár 
tizenkét éve, hogy a szülők, kollégák, di-
ákok, érdeklődők meghallgassák a tehet-
séges gyerekek versmondását, éneklését, 
hangszeres játékát. A műsor zárásaként 
megtekintettük a Tessedik emlékműsort, 
amiben közel harminc diák szerepelt. 

A fentiek alapján elmondhatjuk, hogy 
nem unatkoztunk áprilisban sem. A ver-
senyek, programok tovább folytatódnak, 
de ezekről majd a következő hónapban 
számolunk be.

Molnárné Müller Ilona
munkaközösség-vezető

S U L I  H Í R E K
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2024. április 16-án, kedden került 
megrendezésre a Ceglédi Tankerületi 
Központ által szervezett Ki-Mit-Tud 
Ceglédi Járás Középdöntője, melyen 
Koska Alenka zongorista növendékünk 
képviselte Albertirsai Tagintézmé-
nyünket. A versenyen kiemelt arany 
minősítéssel jutott tovább a döntőbe. 
Felkészítő tanára Sándor-Bánlaki Eri-
ka. 

Április 17-én tartották meg a VIII. 
Abonyi Országos Vadászkürt-, Mély-
rézfúvós- és Rézfúvós- Kamarazenei 
Versenyt, melyen Béki Bendegúz nö-
vendékünk II. korcsoport Szóló Mély-
rézfúvós kategóriában ezüst minősítést 
és Konsai Máté növendékünk II. kor-
csoportban Szóló Vadászkürt kategóri-
ában ezüst minősítést ért el. Felkészítő 
tanáraik Mester Ádám és Almai Tamás, 
zongorán kísért Gutai Pálné.

Április 18-án a Tavaszi Pedagógi-
ai Napok keretében művészeti isko-
lánkban két bemutató foglalkozást is 
szerveztünk, melynek témája a Tanu-
lásmódszertani műhelymunka – az 
önálló, egyéni tanulás mentorálásának 
bemutatása fa és rézfúvós hangszere-
ken volt. A foglalkozást Török József 
tuba és furulya szakmai tantárgyat ta-
nító kollégánk tartotta.

Április 23-án került megrendezés-
re a Tessedik Sámuel Általános Iskola 
Művészeti Gálája a Móra Ferenc Műve-

lődési Házban, melyen felléptek művé-
szeti iskolánk növendékei is: Kiss Vivi-
en, Kiss Márton (tanáruk Mester Ádám) 
Németh Zénó, Jeremejev Marcell 
(tanáruk Balla Viktor), Steer Botond, 
Tóth Vince (tanáruk Balogh Gábor) és 
Koska Alenka (tanára Sándor-Bánlaki 
Erika). Az koncerten zongorán kísért 
Sándor-Bánlaki Erika.

Április 24-én megtartottuk Kapu-
nyitogató – Hangszerbemutató kon-
certünket a művészeti iskola nagyter-
mében. Bemutattunk minden olyan 

hangszert, melyet in-
tézményünkben tanul-
ni lehet. Köszönjük a 
gyerekek és a felkészítő 
tanárok munkáját! Na-
gyon köszönjük, hogy 
sokan eljöttek!

2024. április 26-án 
került megrendezés-
re a XI. Cziffra György 
Művészeti Napok kere-
tében a X. Örkényi Fu-
rulyaverseny, melyen 
Mári Manka növendé-
künk III. korcsoport-
ban I. helyezést ért el 
és különdíjban része-
sült. Felkészítő tanára 
Török József. Zongorán 
kísért Sándor-Bánlaki 
Erika tanárnő. 

Szívből Gratulálunk 
minden résztvevőnek 
az elért versenyered-
ményekhez!

Bogdány Aliz
tagintézmény-vezető

K U LT Ú R A

Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei
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2024. ÁPRILIS HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Béres József� 77 éves

Latin János Mihály� 68 éves

Zsemlye Mihály Sándorné 

� 86 éves

Bazsó Gábor� 55 éves

Gáldi Dénesné� 89 éves

Ventzl József Ferenc� 93 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK AZ ORVOSI ÜGYELETRŐL
Az Albertirsán működő gyógyszertárak 

ügyeleti nyitva tartása

2024. május hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Május 11-12.:

ZSÁLYA Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.

Tel.: +36 53 571 118
Május 18-19.:

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4/11.

Tel.: 53/571-241
Május 20., 25-26.:

REMÉNY Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4. Tel.: +36 53 370 070

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepna-
pokon 8-18 óráig vehető igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, 
vasárnap 8-22 óráig Cegléden érhető el 
ügyeletes gyógyszertár, az ügyeleti rend 
Cegléd város honlapján megtalálható.2024. ÁPRILIS HÓNAPBAN 

SZÜLETETT

Illyés Noémi és Budai Gábor:  

Nolen Máté
Kovács Izabella és Kovács Roland:  

Melinda
Győri-Lengyel Éva és Győri István:  

Anna
Horányi Szűcs Nikolett és  

Horányi István: 

Benett
� nevű gyermeke

2024. MÁRCIUS HÓNAPBAN 
SZÜLETETT

Holes Mónika és Hardi Krisztián: 
Dániel

� nevű gyermeke

2024. ÁPRILIS 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Laczkó Vivien Erzsébet – Zosa  
Szebasztián Márk

dr. Péntek Nóra – Hajdú Dávid Levente

Sárközi Lili – Várvölgyi Barnabás

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alap-
ellátást 2024. február 1-től országszerte 
(Budapest kivételével) az Országos Men-
tőszolgálat biztosítja.
HÁZIORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 1400

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET:
hétköznap� 2200 – 800

hétvége és ünnepnap� 1400 – 800

A helyszín mindkét ügyeleti típus estén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17.

Telefonszám: 1830
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 2200

Helyszíne szintén CEGLÉD, Kossuth 
Ferenc u. 17. (Bejárat a Kárpáti Aurél u. 
9. felől)

Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén a 
104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!
Amennyiben 800 és 1600 között nem éri el 
a házi orvosát, hívja a 06-20/389-8083-
as telefonszámot!

Összefogással jutunk előbbre!
Az április 8-án újra indult szemé-

szeti szakrendelés eszköz állomá-
nya alapos felfrissítésre szorult. En-
nek során óriási segítséget nyújtott 
a Gabainé Optika nevű vállalkozás 
azzal, hogy önkormányzatunknak 
ajándékozott több százezer forint 
értékű refraktométert, valamint 
kölcsönzött egy dioptriamérőt. 
Zolnyan Zoltán pedig a sok száz-
ezer forint értékű ún. „réslámpa” 
(szemfenék vizsgáló) beszerzését 
finanszírozta. Az ilyen típusú szak-
rendelések állami finanszírozásá-
nak teljes hiányában nagy szükség 
van jó szándékú emberek összefo-
gására.

Köszönöm az értékes segítséget!
Fazekas László

polgármester
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íradó

Városi 
Gyereknap

Erzsébet tér
Albertirsa

2024. május 25.
10.00-16.00

További, részletes információ: Móra Ferenc Művelődési Ház Facebook oldalán
A belépés díjtalan! https://kulturatkozvetitunk.hu/adatkezelesi-tajekoztato/

vattacukor popcorn
kürtöskalács

limonádé
édesség

• A POM POM MESÉI - interaktív játéktér

• VR SZIMULÁTOR - játéktér - 

 Legyél autóversenyző, ülj fel a hullámvasútra, 

tegyél egy űrsétát, mindezt megteheted! 

Ez a szolgáltatás térítéses. Ára: 500 Ft

• NINJA ÓRIÁS LABIRINTUS 400 nm-en

• KREATÍV MŰHELY - a gyermekkönyvtár 

sátránál igazi kalandok várnak rád. A foglalko-

zások mellett könyvvásár is várjuk a családokat.

• A POLKA ÖSSZEFOGÁS EGYESÜLET 

idén Szafari óriáscsúszdával, akadálypá-

lyával, arcfestéssel, lufi hajtogatással és 

cukorkaágyúval várja a gyerekeket

Játékok
Programok

•13.30 GYERMEKNAPI KÖSZÖNTŐ 

- Fazekas László polgármester

•ANGOLKA óvodások évzáró műsora. 

Felkészítő tanár: Kőhalmi Márta 

•Mihályi Réka - MASNI ÉS POCÓ KONCERT

•BULIZOO - táncos interaktív show gyerekeknek


